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27 de Febrero del 2013 

11:00 horas. 

 

 

ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE 

GOBERNACIÓN, REGLAMENTOS Y VIGILANCIA 
 

En las instalaciones del Palacio Municipal de Guadalajara, ubicado en la Avenida 

Hidalgo número 400, a las 12:00 horas del día 27 de Febrero del 2013, en la sala 

anexo a cabildo y previo citatorio girado a los integrantes de la Comisión Edilicia 

de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia, suscrito por la Presidente de dicha 

comisión, en los términos del artículo 40 del Reglamento del Ayuntamiento de 

Guadalajara, se dieron cita los integrantes de la misma con la finalidad de 

desahogar la quinta sesión ordinaria de la comisión edilicia de gobernación, 

reglamentos y vigilancia, de conformidad al siguiente orden del día: 

 
1. Lista de asistencia y declaración de quórum. 
2. Aprobación del orden del día. 
3. Aprobación de las actas de las sesiones anteriores celebradas con fecha 17 y 

22 de enero del 2013. 
4. Lectura, debate y en su caso aprobación de los proyectos de dictamen que 

resuelven los siguientes turnos: 
 
320/12, 330/12, 339/12, 364/12, 368/12, 370/12, 373/12, 374/12, 399/12, 17/13, y 
18/13  

  Iniciativas que tienen por objeto reformar y adicionar diversos artículos del 
Reglamento del Ayuntamiento de Guadalajara. (Coadyuvantes 
Comisiones Edilicias de Asuntos de la Niñez, de Deportes y Atención a la 
Juventud y de Desarrollo Social, Humano y Participación Ciudadana). 

322/12  Iniciativa de las regidoras Sandra Espinosa Jaimes, María Candelaria 
Ochoa Ávalos y Elisa Ayón Hernández, que propone se inscriba en letras 
doradas el nombre de Atala Apodaca Anaya, en el muro central del salón 
de sesiones del Palacio Municipal. (Coadyuvante Comisión Edilicia de 
Derechos Humanos y Equidad de Género). 

27/13   Iniciativa del Regidor Alberto Cárdenas Jiménez que tiene por objeto 
modificar el artículo 66 numeral 6 fracción II del Reglamento del 
Ayuntamiento de Guadalajara, así como los artículos 135, 136 y 137 del 
Reglamento del Rastro del Municipio de Guadalajara. (Coadyuvante 
Comisión Edilicia de Servicios Públicos Municipales). 

337/12  Iniciativa de la regidora Verónica Gabriela Flores Pérez que tiene por 
objeto reformar el artículo 17 párrafo 2 del Reglamento del Consejo de 
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Giros Restringidos del municipio de Guadalajara. (Sólo para la Comisión 
Edilicia de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia). 

 
23/13 Iniciativa del Regidor Mario Alberto Salazar Madera que tiene por objeto 

reformar el artículo 28 del Reglamento para Vigilar la Actuación de los 
Servidores Públicos en Materia de Inspección y Vigilancia en el Municipio 
de Guadalajara. (Sólo para la Comisión Edilicia de Gobernación, 
Reglamentos y Vigilancia). 

5. Asuntos Varios. 
6. Clausura. 

 

PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. LISTA DE ASISTENCIA Y 
DECLARACIÓN DE QUÓRUM. REGDIORA VERONICA GABRIELA FLORES 

PEREZ: Buenas tardes compañeros, para dar inicio a la sesión se procede tomar 

lista de asistencia: PRESIDENTE COMISIÓN EDILICIA DE GOBERNACIÓN, 

REGLAMENTOS Y VIGILANCIA, REGIDORA VERÓNICA G. FLORES PÉREZ, 
PRESENTE; VOCAL SÍNDICO LUIS ERNESTO SALOMON DELGADO, 

PRESENTE; VOCAL REGIDOR ALEJANDRO RAÚL ELIZONDO GÓMEZ, 

PRESENTE; VOCAL REGIDOR CARLOS ALBERTO BRISEÑO BECERRA, 

AUSENTE; VOCAL REGIDOR SALVADOR CARO CABRERA, PRESENTE. 

En lo que respecta a las comisiones coadyuvantes se informa que se encuentran 

los siguientes regidores: PRESIDENTE COMISIÓN EDILICIA DE ASUNTOS DE 

LA NIÑEZ, REGIDORA MARÍA ISABEL ALFEIRÁN RUÍZ PRESENTE; VOCAL 

REGIDORA SANDRA ESPINOSA JAIMES PRESENTE; VOCAL REGIDORA 

ELISA AYÓN HERNÁNDEZ, AUSENTE, VOCAL REGIDORA MARÍA CRISTINA 
SOLORZANO MÁRQUEZ, PRESENTE. PRESIDENTE COMISIÓN EDILICIA 

DEPORTES Y ATENCIÓN A LA JUVENTUD, REGIDOR CÉSAR GUILLERMO 
RUVALCABA GÓMEZ, PRESENTE; VOCAL REGIDORA MARÍA LUISA URREA 

HERNÁNDEZ DÁVILA, PRESENTE; VOCAL REGIDOR DAVID CONTRERAS 
VÁZQUEZ, PRESENTE; VOCAL REGIDORA VICTORIA ANAHÍ OLGUÍN 
ROJAS, PRESENTE. PRESIDENTE DE LA COMISIÓN EDILICIA DE 

DERECHOS HUMANOS Y EQUIDAD DE GENERO, REGIDORA SANDRA 

ESPINOSA JAIMES, PRESENTE; VOCAL REGIDORA VERÓNICA G. FLORES 
PÉREZ, PRESENTE; VOCAL REGIDORA VICTORIA ANAHÍ OLGUÍN ROJAS, 

PRESENTE; VOCAL REGIDORA MARÍA ISABEL ALFEIRÁN RUÍZ PRESENTE; 

VOCAL REGIDORA MARÍA CANDELARIA OCHOA ÁVALOS, PRESENTE. 
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PRESIDENTE DE LA COMISIÓN EDILICIA DE DESARROLLO SOCIAL, 

HUMANO Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, REGIDORA ELISA AYÓN 
HERNÁNDEZ, AUSENTE; VOCAL REGIDOR CARLOS ALBERTO BRISEÑO 
BECERRA, AUSENTE; VOCAL REGIDORA MARÍA LUISA URREA 
HERNÁNDEZ DÁVILA, PRESENTE; VOCAL REGIDORA MARÍA ISABEL 
ALFEIRÁN RUÍZ PRESENTE; VOCAL REGIDORA MARÍA CANDELARIA 

OCHOA ÁVALOS, PRESENTE. PRESIDENTE DE LA COMSIÓN EDILICIA DE 

SERVICIOS PÚBLICOS MUNICIPALES, REGIDOR JOSÉ ENRIQUE LÓPEZ 
CORDOVA, AUSENTE; VOCAL REGIDOR J. JESÚS GAYTAN GONZÁLEZ, 

PRESENTE; VOCAL REGIDOR ALBERTO CÁRDENAS JÍMENEZ, PRESENTE; 

VOCAL REGIDOR JUAN CARLOS ANGUIANO OROZCO, PRESENTE. 

Informando que tenemos mayoría de los integrantes de la comisión convocante, 

se declara quórum legal y por desahogado el primer punto del orden del día, se da 

cuenta del oficio recibido por el Regidor Carlos Alberto Briseño Becerra en el cual 

solicita se justifique su inasistencia a la sesión toda vez que por motivos de 

agenda no le será posible asistir, por lo que está a su consideración. APROBADO. 

 

SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL 
DÍA. REGIDORA VERÓNICA G. FLORES PÉREZ: En desahogo del segundo 

punto, referente a la aprobación del orden del día, pongo a su consideración las 

siguientes modificaciones: Retirar el primer dictamen que resuelve diversos turnos 

de reforma al Reglamento del Ayuntamiento así como el retiro del dictamen que 

resuelve el turno 27/13 para las reformas al Reglamento del Ayuntamiento y al 

Reglamento del Rastro, por lo que está a su consideración la aprobación del orden 

del día, con las modificaciones propuestas. APROBADO.  

En este caso agradezco la presencia de los Regidores que integran las 

Comisiones de Asuntos de la Niñez, Desarrollo Social Humano y Participación 

Ciudadana, Deportes y Atención a la Juventud y de Servicios Públicos Municipales 

que participan en la discusión de los dictámenes que han sido retirados. Si gustan 

acompañarnos lo pueden hacer.  
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TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. LECTURA Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL ACTA DE LAS SESIONES CELEBRADAS CON FECHA 17 
y 22 DE ENERO DEL 2013. REGIDORA VERÓNICA G. FLORES PÉREZ: En 

desahogo del tercer punto del orden del día, se pone a su consideración las actas 

de las sesiones anteriores celebradas con fecha 17 y 22 de enero del 2013, por lo 

que les consulto si alguno de ustedes desea hacer uso de la voz. No observando 

quién desee hacer uso de la voz, pongo a su consideración la aprobación de las 

actas mencionadas. APROBADO. 

 

CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA. LECTURA, DEBATE Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DE LOS DICTAMENES AGENDADOS: REGIDORA VERÓNICA 
G. FLORES PÉREZ: Continuando con el cuarto punto del orden del día, se pone a 

su consideración el proyecto de dictamen correspondiente al turno: 

322/12 Iniciativa de las regidoras Sandra Espinosa Jaimes, María Candelaria 

Ocho Ávalos y Elisa Ayón Hernández, que propone se inscriba en letras 

doradas el nombre de Atala Apodaca Anaya, en el muro central del salón 

de sesiones del Palacio Municipal. (Coadyuvante Comisión Edilicia de 

Derechos humanos y Equidad de Género). 

Pregunto si alguno de ustedes desea hacer uso de la palabra. No observando 

quién desee hacer uso de la voz, pongo a su consideración la aprobación del 

dictamen en sus términos planteados para los integrantes de las comisiones 

edilicias de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia y de Derechos Humanos y 

Equidad de Género, los que estén a Favor sírvanse manifestarlo. APROBADO. 

Agradecemos la presencia de los integrantes de de la Comisión Edilicia de 

Derechos Humanos y Equidad de Género. 

REGIDORA VERÓNICA G. FLORES PÉREZ: Siguiente dictamen, el 

correspondiente al turno: 
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337/12  Iniciativa de una servidora que tiene por objeto el reformar el artículo 17 

párrafo 2 del Reglamento del Consejo de Giros Restringidos del 

Municipio de Guadalajara. 

Pregunto si alguno de ustedes desea hacer uso de la voz. No observando quién 

desee hacer uso de la voz, pongo a su consideración la aprobación del dictamen 

en sus términos planteados, los que estén a Favor sírvanse manifestarlo. 

APROBADO. 

 

REGIDORA VERÓNICA G. FLORES PÉREZ: Por último está a su consideración 

el turno:  

23/13 Iniciativa del Regidor Mario Alberto Salazar Madera que tiene por objeto 

reformar el artículo 28 del Reglamento para Vigilar la Actuación de los 

Servidores Públicos en Materia de Inspección y Vigilancia en el Municipio 

de Guadalajara. 

Pregunto si alguno de ustedes desea hacer uso de la voz. No observando quién 

desee hacer uso de la voz, pongo a su consideración la aprobación del dictamen 

en sus términos planteados, los que estén a Favor sírvanse manifestarlo. 

APROBADO. 

REGIDOR ALBERTO CÁRDENAS JÍMENEZ: Presidenta, perdón porque 

eliminaron el turno del rastro, ¿por qué lo sacaron? 

REGIDORA VERÓNICA G. FLORES PÉREZ: Es que pusimos a consideración las 

modificaciones del orden del día para retirar esos turnos, lo que pasa ingeniero, es 

que nos llegaron varios planteamientos entre ellos varias propuestas de la fracción 

de Acción Nacional y nos pedían que lo retiráramos. Queríamos conjuntar varias 

iniciativas en un solo dictamen, entonces lo que vamos hacer para la siguiente 

sesión es hacer un dictamen por cada iniciativa para discutirlos y ponerlos a 

consideración.  

http://www.pdfcomplete.com/cms/hppl/tabid/108/Default.aspx?r=q8b3uige22


REGIDORA MARÍA CRISTINA SOLORZANO MÁRQUEZ: Se retiraron varios. 

REGIDORA VERÓNICA G. FLORES PÉREZ: Sí, se retiraron varios, para su 

mejor estudio. 

REGIDOR ALBERTO CÁRDENAS JÍMENEZ: Pero ya estaba estudiada. 

REGIDORA VERÓNICA G. FLORES PÉREZ: Sí, se pasa para la siguiente sesión 

ingeniero. Lo que pasa es que nos hicieron varias observaciones, entonces 

quisimos mejor retirarlos para estudiarlos mejor y pasarlos para la próxima sesión. 

 

QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. ASUNTOS VARIOS. REGIDORA 

VERÓNICA G. FLORES PÉREZ: En desahogo del quinto punto del orden del día 

correspondiente a Asuntos Varios, pregunto si alguien desea hacer uso de la voz. 

REGIDOR SALVADOR CARO CABRERA: Presidenta para comentar que estaba 

en la sesión del Consejo Municipal para Combatir las Adicciones y es motivo por el 

cual voy llegando a esta hora y expresarle mi gratitud como Presidente de la 

Comisión de Cultura, creo que sería importante comentarles a los compañeros 

integrantes de esta comisión, que vamos hacer una revisión conjunta con esta 

comisión que me honro en presidir, del tema del reglamento de los grupos 

culturales y artísticos que hay en el municipio que son 9 y el mecanismo que se 

acordó con usted, es tener un foro abierto para que integrantes de cada uno de 

esos grupos nos den sus puntos de vista respecto al contenido y podamos tener 

una reglamentación al día, digna para cada uno de esos interpretes y artistas; y 

reiterarle el agradecimiento y el reconocimiento a su apertura y disposición para el 

tema que es tan delicado y tan importante. 

REGIDORA VERÓNICA G. FLORES PÉREZ: Gracias Regidor, sí efectivamente 

ya estamos en ese asunto para trabajar en el foro y qué bueno que hace la 

invitación a todos los compañeros regidores. 
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REGIDOR ALBERTO CÁRDENAS JÍMENEZ: Perdón tengo otra duda respecto 

del tema, no nos aviso a ningún regidor de la comisión de servicios públicos de 

que habría otro, entiendo que están bajando este punto porque dicen que hay o 

vienen otros trabajos, pero es como van llegando. Este tema ya estaba preparado 

no tenía ninguna complicación de nada por qué lo bajaron. 

REGIDORA VERÓNICA G. FLORES PÉREZ: Lo pusimos aquí a consideración 

de los compañeros regidores y se hizo la propuesta porque nos pidieron que lo 

retiráramos junto con los demás para poderlo ver en una próxima sesión y ya se 

aprobó. 

REGIDORA MARÍA CRISTINA SOLORZANO MÁRQUEZ: Lo que sucede por 

ejemplo: es que yo platique con la presidenta, me estaban rechazando las cuatro 

iniciativas que estábamos presentando y le pedí también que para mayor estudio 

nos pusiéramos a trabajar en eso, pero además por técnica legislativa se estaba 

haciendo un dictamen de todas las iniciativas y muchos regidores pidieron que 

fuera un dictamen por cada uno de los asuntos para que no quedara tan revuelto 

por así decirlo, porque inclusive a mí me costó trabajo ver cuál era el que 

competía a nosotros o cuál era el que competía a quién.  

REGIDOR ALBERTO CÁRDENAS JÍMENEZ: Pero este no, estaba estudiado, 

estaba aprobado prácticamente. 

REGIDORA MARÍA CRISTINA SOLORZANO MÁRQUEZ: Entonces no sé, 

porque los demás si venían juntos.  

REGIDORA VERÓNICA G. FLORES PÉREZ: Regidor, se aprobó al inicio de la 

sesión, pero si gusta lo platicamos  para sacarlo y votarlo lo  más pronto posible. 

No habiendo más asuntos por tratar, en desahogo del sexto punto del orden del 

día se da por concluida la presente sesión siendo las 12:29 horas. 

 

LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EDILICIA DE GOBERNACIÓN, 
REGLAMENTOS Y VIGILANCIA 

http://www.pdfcomplete.com/cms/hppl/tabid/108/Default.aspx?r=q8b3uige22


 
 
 
 

Regidora Verónica Flores Pérez 
Presidenta de la Comisión Edilicia de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia 

 
 
 
 
 

Síndico Luis Ernesto Salomón Delgado 
Vocal de la Comisión Edilicia de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia 

 
 
 
 

Regidor Carlos Alberto Briseño Becerra 
Vocal de la Comisión Edilicia de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia 

 
 
 
 

Regidor Alejandro Raúl Elizondo Gómez 
Vocal de la Comisión Edilicia de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia 

 
 
 
 

Regidor Salvador Caro Cabrera 
Vocal de la Comisión Edilicia de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia 

 

 

 

Integrantes de las Comisiones Edilicias de Asuntos de la Niñez, de Deportes y 
Atención a la Juventud, de Derechos Humanos y Equidad de Género, de Desarrollo 

Social Humano y Participación Ciudadana y de Servicios Públicos Municipales 

 

 
Regidora María Isabel Alfeirán Ruíz 

Presidenta de la Comisión Edilicia de Asuntos de la Niñez, y Vocal de las Comisiones Edilicias de 
Derechos Humanos y Equidad de Género, de Desarrollo Social, Humano y Participación 

Ciudadana 
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Regidor César Guillermo Ruvalcaba Gómez  
Presidente de la Comisión Edilicia de Deportes y Atención a la Juventud 

 
 
 
 

Regidora Sandra Espinosa Jaimes 
Presidenta de la Comisión Edilicia de Derechos Humanos y Equidad de Género y Vocal de la 

Comisión Edilicia de Asuntos de la Niñez  
 
 
 

Regidora Elisa Ayón Hernández 
Presidenta de la Comisión Edilicia de Desarrollo Social, Humano y Participación Ciudadana y 

Vocal de la Comisión Edilicia de Asuntos de la Niñez 
 
 
 

Regidor José Enrique López Córdova 
Presidente de la Comisión Edilicia de Servicios Públicos Municipales 

 
 
 

Regidora María Cristina Solórzano Márquez 
Vocal de la Comisión Edilicia de Asuntos de la Niñez  

 
 
 

Regidora María Luisa Urrea Hernández Dávila 
 Vocal de las Comisiones Edilicias de Deportes y Atención a la Juventud y de Desarrollo Social, 

Humano y Participación Ciudadana 
 
 
 

Regidor David Contreras Vázquez 
Vocal de la Comisión Edilicia de Deportes y Atención a la Juventud 

 
 
 

Regidora Victoria Anahí Olguín Rojas 
Vocal de las Comisiones Edilicias de Deportes y Atención a la Juventud y de Derechos Humanos 

y Equidad de Género 
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Regidora Verónica Gabriela Flores Pérez  
Vocal de la Comisión Edilicia de Derechos Humanos y Equidad de Género 

 
 
 

Regidora María Candelaria Ochoa Ávalos 
Vocal de las Comisiones Edilicias de Derechos Humanos y Equidad de Género y de Desarrollo 

Social, Humano y Participación Ciudadana 
 
 
 

Regidor Carlos Alberto Briseño Becerra 
Vocal de las Comisiones Edilicias de Desarrollo Social, Humano y Participación Ciudadana y de 

Servicios Públicos Municipales 
 
 
 

Regidor J. Jesús Gaytan González 
Vocal de la Comisión Edilicia de Servicios Públicos Municipales 

 
 
 

Regidor Alberto Cárdenas Jiménez 
Vocal de la Comisión Edilicia de Servicios Públicos Municipales 

 
 
 

Regidor Juan Carlos Anguiano Orozco 
Vocal de la Comisión Edilicia de Servicios Públicos Municipales 

 

La presente hoja de firmas forma parte del acta de la sesión ordinaria de la comisión de 
gobernación, reglamentos y vigilancia del día 27 de febrero del 2013. 
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